

Огни КОММУНИЗМА

Орган Балаковских горкома и райкома КПСС, городского и районного Советов депутатов трудящихся Саратовской области

ГАЗЕТА ОСНОВАНА В ЯНВАРЕ 1918 года.

№ 156 (8036) ♦ Вторник, 30 сентября 1975 года ♦ Год издания 58-й ♦ Цена 2 коп.

XXV СЪЕЗДУ КПСС — ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ

ПРИМЕР КОММУНИСТА

Мобилизуя силы народа на борьбу за выполнение программы развернутого строительства коммунизма, наша партия видит ключ к успеху в дальнейшем повышении уровня сознательности и творческой инициативы трудящихся, неуклонном укреплении их дисциплины и организованности. Научно-технический прогресс, экономическая реформа, последовательное развитие социалистической демократии предъявляют все большие требования к общественной деятельности каждого советского человека. Быть всегда на высоте этих требований призваны прежде всего коммунисты. От них в решающей степени зависит создание в трудовых коллективах такой идейной атмосферы, в которой полнее раскрываются лучшие черты характера советских людей, крепнет и закаляется их воля бороться за идеалы партии.

— Если в бригаде хоть один коммунист, я спокоен за ее дела, — так оценивает силу партийного влияния в коллективе беспартийный, начальник стройуправления № 3 Промстроя В. Колодченко. В глазах окружающих коммунист — это прежде всего передовой, наиболее активный человек, выделяющийся в себе качеством политического бойца великой ленинской партии.

Строитель химического завода бригадир Герон Социалистического Труда Н. Дернана, плотник И. Папенина, монтажника В. Глущенко и их товарищей по партии отличает твердая коммунистическая убежденность, принципиальность, идейная стойкость, преданность интересам трудящихся. Они подают товарищам по работе образец выполнения общественного долга и политической сознательности, трудолюбия и непримиримости к недостаткам, ко всему, что противоречит коммунистической идеологии и морали.

Твердо и неуклонно проводя политику партии, коммунист в большом и малом отстаивает, утверждает партийную точку зрения. Классовый подход помогает ему разобратся в особенностях политической обстановки, четко видеть перспективы развития, опираться, говоря словами В. И. Ленина, на «основные интересы масс», находить путь к умам и сердцам людей.

Идейность, коммунистическая убежденность проявляются прежде всего в труде на благо общества. Тысячи членов партии в городе и районе служат примером коммунистического отношения к труду и общественной собственности, выступают застрельщиками борьбы за технический прогресс и повышение эффективности производства, боевыми организаторами предсезонного социалистического соревнования. Именно так понимают свои задачи токарь Н. Варламов с завода им. Дзержинского, ткачиха Р. Султанова из объединения «Химволокно», маляр А. Кузнецова с Жилстроя, механизатор В. Захаров из совхоза «Березовский», доярка А. Гольцева из колхоза им. Кирова и многие, многие партийцы.

Очень важно, что партийные организации все чаще обращаются в повседневной деятельности к тому, как выполняет коммунист свой долг — быть политическим бойцом. Это учитывалось в ходе обмена партийных документов, об этом по-товарищески требовательно говорится сейчас на отчетно-выборных собраниях при рассмотрении вопросов, связанных с выполнением коммунистами уставных требований. Более того, во многих партийных организациях в течение отчетного периода практиковалось проведение собраний, на которых в тесной связи с конкретными задачами обсуждается, как соблюдаются ленинские требования к члену партии, нормы партийной жизни и принципы партийного руководства. Все это способствует дальнейшему подъему политической активности коммунистов.

Помогая людям выработать правильное мировоззрение, коммунист сам учится у масс, обогащается их жизненным опытом. Он растеряет уважение окружающих, если в разговоре с беспартийным не будет правдив и откровенен, если он подлаживается под отсталые настроения, не стремится по-партийному отстаивать правильную точку зрения, развенчать неверные суждения.

Необходимо дорожить авторитетом и доверием, который снискала КПСС в народе, беречь чистоту марксизма-ленинизма — могучего идейного оружия нашей партии.



Тринадцать лет отдала своему любимому делу Карпакова Анна Степановна.

Ее профессия — фрезеровщик, и она ею с честью гордится. Как хорошему специалисту ей была вверена новая техника — вертикально-фрезерный станок с числовым программным управлением на магнитной ленте. Освоив его в кратчайший срок, она отлично справляется со своими обязанностями, выполняя сменные задания на 105—107 процентов.

На снимке: А. С. Карпакова.

Фото Б. Воронкина.

Социалистические обязательства

коллектива треста «Промжилстройремонт» производственного объединения «Химволокно» имени В. И. Ленина.

В ответ на Постановление ЦК КПСС «О социалистическом соревновании за достойную встречу XXV съезда КПСС» коллектив треста берет повышенные социалистические обязательства:

- государственный план текущего года завершить к 7 ноября и выполнить дополнительно к заданию строительно-монтажных и ремонтных работ не на 800 тысяч рублей, как обещано ранее, а на 1360 тысяч рублей;
- ввести дополнительно к плану 18 тысяч квадратных метров полезной площади жилья;
- завершить строительные и отделочные работы на пусковой очереди производства «Аргон» к 1 января 1976 года;
- обучить смежным профессиям (дополнительно к прежним обязательствам) 150 рабочих, повысить квалификацию 80 рабочим и 10 инженерно-техническим работникам;
- снизить текучесть кадров против 1974 года на 16 процентов;
- за счет внедрения в производство рационализаторских предложений получить условно годовой экономии 45 тысяч рублей;
- сократить потери рабочего времени против 1974 года на 15 процентов.

ВТОРАЯ СЕССИЯ ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

В Саратове состоялась вторая сессия областного Совета депутатов трудящихся 15-го созыва. Председателем сессии Совет избрал первого секретаря Калининского райкома КПСС депутата В. С. Луговца, секретарем — доярку колхоза «Россия» Перелюбского района депутата Е. В. Родинову.

На обсуждение сессии был вынесен вопрос «О состоянии и мерах по улучшению торгового обслуживания сельского населения области предприятиями и организациями потребительской кооперации». С докладом по этому вопросу выступил заместитель председателя облисполкома В. И. Кречетов, с содокладом — председатель постоянной комиссии по торговле и общественному питанию Д. Н. Ефремов. В прениях по докладу и содокладу приняли участие: первый секретарь Энгельсского райкома КПСС депутат М. Г. Пошков, заведующая продовольственным магазином Воскресенского розничного торгового объединения Саратовского района П. Ф. Силаева, директор Пугачевской межрайбазы М. Д. Пичугин, председатель Вольского райисполкома Н. И. Филиппов, продавец первого прототрга

г. Саратова депутат Т. И. Желудкова, председатель Балаковского райко К. И. Парамонов, председатель правления облпотребсоюза депутат С. А. Комаров, работница Саратовского хладокомбината депутат В. Н. Красулина, директор Энгельсского кооперативного техникума Б. А. Балаев, председатель облисполкома Н. С. Александров.

По обсужденному вопросу принято развернутое решение.

На сессии была заслушана доклад секретаря облисполкома С. П. Козинцева «О мероприятиях по выполнению наказов избирателей депутатами областного Совета депутатов трудящихся 15-го созыва». Совет принял решение, направленное на осуществление этих мероприятий.

На сессии был рассмотрен организационный вопрос. Областной Совет избрал депутата А. Т. Елисееву заместителем председателя облисполкома.

В связи с истечением срока действия правил охоты на территории Саратовской области, утвержденных на сессии областного Совета 18 октября 1973 года, Совет продлил срок действия этих правил на последующие два года.

НАСТАВНИК И ЕГО СТО УЧЕНИКОВ

Четверть века работает токарем-наладчиком В. Н. Гончаров на Энгельсском троллейбусном заводе имени Урицкого. За эти годы у него прошли обучение сто молодых рабочих. Многие из них и сейчас трудятся на предприятии,

значительно перевыполняют задание. Например, А. Краснов, считавшийся очень «трудным» учеником, благодаря заботам своего наставника освоил токарное дело и норму выполняет на 120 процентов.

Человек щедрого сердца, мастер своего дела, В. Н. Гончаров пятилетку завершил в конце 1974 года. А сейчас он готовит свой трудовой подарок съезду родной Коммунистической партии.

(ВСН)

На Всесоюзной ударной

Водители

Любит Василий Михайлович эти утренние часы, когда могучий рокот КраЗов будит тишину степного Заволжья. Мощные машины медленно вписываются в профиль дороги, а потом, словно наверх в упущенное, рвутся вперед, отсчитывая километры.

Рассказ о передовом коллективе водителей АТК-2 Саратовгэсстрой мы не случайно начали с бригадира В. М. Черкасова. Настоящий вожак, он сумел сплотить коллектив, создать в бригаде такой психологический климат, когда ни одно, даже малейшее, нарушение трудовой дисциплины, ни один просчет или проступок не остаются без внимания.

Личный пример Черкасов считает лучшим методом воспитания. У кого в бригаде самая высокая выработка? У бригадира. Кавалер ордена Ленина шофер Василий Михайлович Черкасов пятилетнее задание выполнил за четыре года. Не снизил он темпов и в первом полугодии этого года — задание выполнено досрочно.

Руководимая им бригада неоднократно занимала призовое место в социалистическом соревновании на важных пусковых объектах химзавода, завода РТИ, ТЭЦ-4.

Кто первым придет на помощь товарищу, попавшему в беду? Бригадир Черкасов. А бывало и так: «Василий Михайлович, выручай», — и мчнется КраЗ по завьюженной дороге, руки прикипели к баранке, снег слепит глаза. Нашел машину в занесенном снегом кювете. И как назло — на дальнем отвале отказал стартер, два прокола в баллонах. Вместе с водителем сняли крюк для буксировки и в час ночи с Николаем Каруценко были в гараже. Досталось тогда бригадире дома «на орехи» — не предупредил, что долго отсутствовать будет, волновалась семья.

В бригаде такой порядок: если поломалась машина, никто из обслуживающего ее экипажа не идет домой до тех пор, пока сообща не устранят поломку. И громким словом «взаимовыручка» никто это не называет. Обычное дело, будничное.

Опора бригадира — совет бригады. В него входят лучшие водители, пользующиеся наибольшим авторитетом. Это — Анатолий Бобылев, Иван Соловьев, Николай Каруценко, Николай Скиба и другие.

Поэтому решение совета —

закон. Он подбирает экипажи, которые «сработались», проверяет их, если можно так сказать, на психологическую и профессиональную совместимость. Совет дает рекомендации на моральное и материальное поощрение лучших водителей.

Поскольку шоферы работают на нескольких объектах, а условия у них разные, принимается решение: в течение месяца отрабатывать одинаковое число смен на всех объектах. Преимуществами никто не пользуется. Ежемесячно подводятся итоги соревнования и вывешиваются показатели работы коллектива, лучшие экипажи.

— А вот и факты о трудовом пути самой бригады Черкасова, — говорит инженер службы эксплуатации АТК-2 П. Ф. Маняев. — Выработка на одну автомашину достигла сотни тысяч тонн в год. Другими словами, каждый из закрепленных за бригадой 12-тонных КраЗов перевез за год сотни тысяч тонн грузов. Если перевести эти тонны на язык железнодорожников — загрузил десятки тяжеловесных составов, а вся бригада — около тысячи поездов. Суточная продолжительность эксплуатации автомобиля достигала 11,8 часа при нормативном 11,5 часа.

В чем же секрет высоких показателей бригады Черкасова? Вернемся к цифре, характеризующей продолжительность эксплуатации автомобиля. За ней — четкая организованная работа водителей в две смены.

Коллектив поставил перед собой задачу — довести «рабочий день» каждой машины до 6 часов. Где взять резерв времени? Решили организовать пересменку ближе к объектам, сократить время при передаче машины сменищику.

Бригада коммуниста В. М. Черкасова — коллектив людей различных судеб и характеров. Но их отличает «один почерк» в работе. И определить его можно двумя словами — дружба и сплоченность.

Бригаду называют передовой. И не случайно: здесь каждый водитель ответствен за судьбу годового плана и социалистических обязательств. Сегодня коллектив мобилизует все творческие силы и энергию для достоянной встречи XXV съезда КПСС.

М. СЕМЕНОВ,
прораб УСМП,
наш внештатный корреспондент.

длительную командировку. Анна Ильинична по приезде в Балаково устроилась на комбинат промышленных предприятий, сначала температурщицей, а следом ее переводят в мастера. Здесь тоже нужны были требовательность, зоркий глаз за качеством армокаркасов, блоков, панелей, правильностью сборки и их качество. Как хороший, знающий организатор зарекомендовала она себя среди рабочих и инженеров. Узнали о ее способностях на ремонтно-электромеханическом заводе и попросили согласия о ее переводе на наше предприятие.

По приходу на РЭМЗ Анна Ильинична сразу берет в свои руки контроль за правильностью изготовления металлоконструкций и их сваркой. «Трудно скрыть какие-то недостатки, — говорят рабочие. — Все равно проверит, доко-

пается, докажет и... накажет».

Мы удивлены, когда она успевает отдыхать. До начала смены А. И. Волчкова успевает проверить кондуктор, его диагонали, чертежи (не допущены ли ошибки конструкторами), а потом — обход бригад. Один-единственный человек, который все время находится в цехе среди бригад. Не надо бежать к мастерам производства, чтобы выяснить какой-то непонятный вопрос, разобраться в чертеже: Анна Ильинична всегда рядом. Так экономится время, повышается производительность труда.

Много времени уделяет сварочному производству. В любую минуту расскажет, как правильно варить ферму, опалубку, стык, каким должен быть катету, какими электродами работать. Представьте себе, с этой ответственной работой она справляется одна.



ПЯТИЛЕТКУ — ДОСРОЧНО

Ленинградский завод «Инструмент» досрочно завершил план девятой пятилетки по всем показателям. Объем производства по сравнению с 1970 годом возрос здесь на 76 процентов. Встав на трудовую вахту в честь XXV съезда КПСС, коллектив предприятия решил в оставшиеся до конца года месяцы выпустить столько продукции, сколько ее было произведено за первое полугодие.

Постоянно возрастающие темпы производства — результат творческого поиска работников завода, внедривших немало технологических новшеств.

В СТРОЮ ПОСЛЕДНИЙ БЛОК

На Ермаковской ГРЭС (Казанская ССР) поставлен под промышленную нагрузку последний, восьмой энергоблок мощностью 300 тысяч киловатт. Работы выполнены с высоким качеством на три месяца раньше, чем было запланировано. Самая крупная на востоке страны тепловая электростанция достигла проектной мощности в 2 миллиона 400 тысяч киловатт.

ЗАВОД УБИРАЕТ УРОЖАЙ

На льняные плантации Псковского колхоза имени Чапаева вышли трактора Порховского льнозавода. Оснащенные механическими подборщиками, они начали подъем готовой тресты. Это необычная шефская помощь рабочих земледельцам. Заинтересованный в том, чтобы как можно быстрее принять урожай, завод еще весной заключил с колхозом договор, по которому обязался поднять тресту своими силами и полностью механизировать эту операцию. Шесть тракторных агрегатов предприятия работают сейчас на плантациях колхоза имени Чапаева.

ЧТОБЫ НИВА БОГАТЕЛА

Производство аммофоса — удобрения, содержащего азот и фосфор, — впервые в Белоруссии налажено на Гомельском химическом заводе имени 50-летия СССР. Здесь построен цех, который полностью обеспечит потребности сельского хозяйства республики в этом ценном удобрении, а также будет поставлять его в соседние области РСФСР и Украины.

(По сообщениям корреспондентов ТАСС)

А общественные дела? Волчкова — заместитель председателя завкома, председатель родительского комитета в школе... И везде надо успеть.

В семье Волчковых два славных сына. Один из них работает на заводе РТИ. Гордится Анна Ильинична своими сыновьями, школа и производство благодарны ей за их хорошее воспитание.

У А. И. Волчковой еще одна медаль — Юбилейная, вручена ей в год 100-летия со дня рождения В. И. Ленина.

Большое спасибо Вам, Анна Ильинична! Мы гордимся Вами!

А. КОЗЛОВ,
бригадир электросварщиков ремонтно-электромеханического завода Саратовгэсстрой.

Вести из стран социализма

Новь болгарской деревни

30-летие своего существования отпраздновало трудовое кооперативное сельскохозяйственное хозяйство — ТКЗС — «Сакарска комуна», что в селе Изворово Хасковскогo округа. Это первое кооперативное хозяйство края, созданное вскоре после победы народной власти. За большие достижения «Сакарска комуна» награждена орденом Трудового Красного Знамени. Кооператорам есть чем гордиться. По сравнению с первым годом существования объем продукции хозяйства увеличился почти в 60 раз, а вознаграждение за труд — в 30 раз.

В развитии ТКЗС «Сакарска комуна» в зеркале, отражены успехи всего болгарского сельского хозяйства. С победой революции в его развитии наступил новый период, начали возникать ТКЗС

и госхозы. Сейчас болгарское земледелие высокomeханизировано, продолжается процесс концентрации и специализации производства, осуществляется на деле интеграция науки с сельскохозяйственной практикой.

В 1970 году было положено начало созданию в стране аграрно-промышленных комплексов — АПК, которые представляют собой объединение ТКЗС и госхозов с сохранением их хозяйственной самостоятельности, и промышленно-аграрных комплексов — ПАК. Последние — результат объединения промышленных предприятий, перерабатывающих сельскохозяйственную продукцию, с ТКЗС и госхозами. Сейчас в стране насчитывается 153 АПК и 10 — ПАК.



ГДР. На этой фотографии — электростанция в Эйзенхюттен-штадте, городе немецких металлургов. Первому социалистическому городу республики исполнилось 25 лет. Построенный руками трудящихся, он превратился за эти годы в крупный индустриальный центр. Фото АДН—ТАСС



Куба. В отрогах Эскамбрия, в провинции Лас-Вильяс, вырос новый поселок. В четырех-пятиэтажных благоустроенных домах живут семьи животноводов. На снимке: в поселке Яя. Фото БТА—ТАСС



Венгрия. В Будапеште проходит традиционная Всевенгерская выставка сельского хозяйства и пищевой промышленности, демонстрирующая достижения страны в этих отраслях за 30 лет народной власти. Фото МТИ—ТАСС



Радужно встречали членов партийной делегации Трнавского округа Западно-Словацкой области ЧССР в средних школах города. Дорогим гостям в новой школе

№ 16 (снимок внизу) были преподнесены цветы. В средней школе № 5 первого микрорайона им были показаны материалы комнаты боевой и трудовой славы. Запись о сво-

их впечатлений сделал в книге почетных гостей (снимок слева) председатель Трнавского окружного национально-го Совета И. Томашович. Фото М. Бабенко.



Идет месячник культуры дорожного движения

Главные условия: соблюдение правил

Осложняющаяся обстановка на дорогах требует постоянного повышения мастерства при вождении транспорта, общей культуры в движении. Человеку, сидящему за рулем, чуть ли не ежемесячно приходится решать задачи со многими неизвестными: оценивать «маневры» встречного и попутного транспорта, осмысливать действия пешеходов, которые еще считают так: «Пусть только поедет — будет отвечать», — а в результате такой беспечности происходят десятки дорожно-транспортных происшествий.

За 8,5 месяца года сотрудниками ГАИ выявлено 7455 грубых нарушений правил дорожного движения, допущенных как водителями, так и пешеходами.

Общий анализ происшествий позволяет назвать следующие цифры: за управление транспортом в нетрезвом состоянии задержано 602 водителя, из них 228 шоферов-профессионалов. За превышение скорости движения наказаны 1108 водителей, 708 нарушили правила обгона и маневрирования. 1600 раз они нарушили правила проезда перекрестков.

Только за последнюю неделю работниками ГАИ было задержано за нарушение правил дорожного движения около трехсот во-

дителей. Многие из них были в нетрезвом состоянии.

Шофер мясокombината А. В. Куделин управлял в нетрезвом состоянии трактором, сварщик Спецгидроэлектромонтажа В. Ф. Трескин и шофер автоколонны 1180 Р. С. Рахмьянов — личными мотоциклами, водитель автоколонны Сарчерго Г. М. Быданов — автомобилем. Эти нарушители на основании Указа Президиума Верховного Совета РСФСР лишены прав управления соответствующими видами транспорта на 2 года и одновременно оштрафованы на 30 рублей.

От нарушений правил движения до дорожно-транспортных происшествий — один шаг. И. Ф. Королев превысил скорость движения, в результате автомобиль опрокинулся, гражданка Королева, находящаяся в автомобиле, получила ранение.

В. В. Дунаев ехал на мопеде по пешеходной дорожке во дворе домов по ул. им. Титова, сбил А. Ф. Карасеву, которая получила ранение. По собственной вине, из-за превышения скорости движения получил ранение водитель мотоцикла М. Ф. Неволлин.

Для активизации работы по профилактике дорожно-транспортных происшествий в городе и районе с 15 сентября по 15 октября проводится смотр культуры движения автотранспорта и

пешеходов. Созданы комиссии по его проведению.

В связи с этим предстоит выполнить комплекс дополнительных мер по снижению аварийности на дорогах, продолжить работу по укреплению дисциплины шоферов и повышению технического состояния автопарка. Во всех школах необходимо провести беседы с учащимися о правилах дорожного движения. Необходимо установить в городе недостающие средства технического регулирования и информации об основных направлениях движения.

В целях дальнейшего обеспечения безопасности движения транспорта и пешеходов решением областного исполнительного комитета Совета депутатов трудящихся в городах области скорость движения грузового транспорта с 1 сентября ограничена до 40 километров в час. На автомобильных дорогах области скорость для грузовых автомобилей установлена до 70 километров в час, для легковых — до 90 километров в час.

Соблюдение правил дорожного движения должно стать неукоснительным для водителей и пешеходов. Только при этом условии можно добиться снижения числа дорожно-транспортных происшествий.

О. ШАЛЬНЕВ, начальник отдела ГАИ ОВД.

«Романтики» — селу

«Здравствуй, земля колхозная» — этими словами участники агитбригады «Романтики» Дворца культуры строителей приветствовали тружеников села. Горожане были гостями семи колхозов и совхозов, дали 10 выступлений, были они и у мелнораторов.

Днем встречи проходили на полевых станах, а вечером — в Домах культуры. Труженики села тепло и радужно встречали артистов.

Самодельные артисты славили добрые дела тружеников села, едкой сатирой разили недостатки.

«Большое спасибо, приезжайте еще!» — говорили зрители напутственные слова членам агитбригады. В ответ на это мы говорим: «И вам спасибо! Ждите нас. До новых встреч!»

А. МАСЯКИН, зам. директора Дворца культуры строителей.

«Молния» славит труд

На кирпичном заводе комбината промышленных предприятий в честь передовиков труда редколлегия выпускает специальные «Молнии». Так, 25 сентября смена мастера Афанасьева выполнила дневное задание на 190 процентов, выгрузив 33 тысячи кирпичей. И сразу появилась «Молния», в которой отмечен успех и мастера, и рабочих М. Гараева, Н. Иванова, М. Собянина.

А. СОЛОВЬЕВ.

Рекомендуем выписать

Журналист

Издание газеты «Правда» и Союза журналистов СССР. Издается с 1967 года.

На страницах журнала обсуждаются творческие проблемы советской журналистики. Работники советской прессы, радио и телевидения обмениваются опытом своей работы.

В журнале публикуются материалы о деятельности Союза журналистов СССР, статьи по теории и практике редакционной работы, обзоры газет и журналов, радио и телевизионных передач. Освещаются вопросы подготовки журналистских кадров, развития рабселькорского движения. Обсуждаются проблемы жанра, стиля, языка.

Ведется постоянный раздел «Творческая мастерская», где печатаются автобиографические очерки, беседы о секретах мастерства журналистов.

Заглянуть в журналистику изнутри, познакомиться с ее самыми острыми проблемами поможет социологический отдел. В нем освещаются результаты читательских справок, исследования о действительности печати, радио, телевидения.

Тем, кто хочет стать журналистом, редакция предлагает участвовать в конкурсе «Проходной балл».

Раздел иностранной прессы знакомит с изданиями зарубежных стран, с принципами социалистической печати и нравами буржуазной прессы.

«Полемика, суждения, размышления», «Журналистский поиск», «Профиль коллеги», «Из дальних странствий», «Мир и пресса», «Заметки сатирика» — вот далеко не полный перечень рубрик, которые читатель найдет в каждом номере журнала.

Активно участвуют в работе журнала экономисты и философы, историки и педагоги, партийные работники и ведущие деятели культуры.

Рассчитан на работников газет, журналов, радио, телевидения, информационных агентств, издательств, рабочих и сельских корреспондентов, партийных, профсоюзных и комсомольских работников, студентов высших учебных заведений.

Периодичность — 12 номеров в год, подписная цена на год — 4 рубля 80 копеек.

Зам. редактора Ю. М. НОВАЛЕНКО.

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА НА 1976 ГОД НА ГАЗЕТУ

«Огни коммунизма»

Подписку можно оформить в агентстве «Союзпечать», в городских и сельских отделениях связи, у общественных распространителей по месту работы и учебы.

Подписная цена на год 4 рубля 20 копеек, на полгода — 2 рубля 10 копеек.

Телевидение

10.00 — Новости. 10.10 — Гимнастика. 10.30 — Мультфильм. 10.45 — «Светлые ожидания». Телеспектакль (по рассказам А. И. Куприна). 15.05 — Документальные фильмы телевидения

социалистических стран. 15.50 — «Мы знакомимся с природой». 16.15 — «Коммунисты, вперед!». Стихи А. Межирова. 16.55 — Играет лауреат международных конкурсов А. Скавронский. 17.30 — «Русские путешественники и исследователи». «Первое кругосветное путешествие». 18.00 — «Дорогами славы отцов». 19.00

— Новости. 19.15 — «В каждом рисунке — солнце». 19.30 — «Родные напевы». 20.00 — «Слово о матери». Телеочерк. 20.30 — Поет народный артист СССР А. Соловьяненко. 20.45 — «Лев Гурыч Синичкин». Художественный телефильм. 22.00 — «Время». 22.30 — «Рассказы о театре». 23.30 — «Золотая нота». Передача из ГДР. По окончании — новости.

Автоколонне № 1180 срочно требуются на постоянную работу автомеханики с опытом работы, работник отдела снабжения, жестянщик, шоферы. Проезд: автобус № 7, троллейбус, остановка: «Вокзальная». 4-2.

Балаковскому сортоиспытательному участку требуется на постоянную работу агроном. За справками обращаться по адресу: с. Натальино, с 7 до 8 часов утра в правление колхоза или в сельский Совет. 3-2.

По всем вопросам трудоустройства необходимо обращаться к уполномоченному по использованию трудовых ресурсов (городском исполком, улица имени Ленина, 9, комната 3).

Газета выходит четыре раза в неделю. Тираж 21283.

В кинотеатрах

Россия. 30 сентября—1 октября. ТРИ ОРЕШКА ДЛЯ ЗОЛУШКИ — в 9, 16 час. ГОЛОС ЛЮБВИ — в 11, 13, 17, 19.15, 21.15. XX лет ВЛКСМ. Большой зал. 30 сентября—1 октября. СЫН

ПРОКУРОРА (две серии) — в 9, 12, 15, 18, 21 час. Малый зал.

30 сентября—1 октября. ТЕКУМЗЕ — в 10, 12 час. НЕВЕРОЯТНЫЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ ИТАЛЬЯНЦЕВ В РОССИИ — в 14, 16, 18, 20 час. Октябрь.

30 сентября—1 октября. ЧЕР-

НЫЙ ПРИНЦ — в 9, 11, 13, 15 час. ВАЛЬТЕР ЗАЩИЩАЕТ САРАЕВО (две серии) — в 17, 20 час.

Космос.

30 сентября—1 октября. РУС-ЛАН И ЛЮДМИЛА — в 9 час. ПРЕДАННОСТЬ (две серии) — в 12, 15, 18, 21 час.

НАШ АДРЕС: площадь Свердлова, 4 «А». ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 40-55, 3-51 (город), зам. редактора 40-55, ответственный секретарь — 0-44 (город), отдел промышленности 28-79. 0-44 (город), отдел сельского хозяйства — 0-44 (город), отдел писем — 28-79. Почтовый индекс 413500.

Балаково. Полиграфобъединение «Авангард». Заказ № 156.